



中共洛阳市委机关报

2013年9月14日 星期六 农历癸巳年八月初十



晴天 18°C ~ 36°C

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14523期 今日4版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

——1948年4月9日 本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

陈雪枫在全市综合交通工作汇报会上强调

发展综合交通 建设宜居城市

本报讯(记者 孙自豪 姜春晖)昨日下午,市委书记陈雪枫听取全市综合交通工作汇报。他强调,要牢固树立交通引领城市发展的理念,大力发展综合交通,推动宜居城市建设。

目前,我市区域内有高速公路5条,国道3条,省道16条,县道66条,总里程1554.5公里,乡道238条,总里程2223公里,洛宜、洛偃、洛伊、洛孟吉快速通道洛孟段已建成通车,城区主干道已形成八横七纵交通网络格局,洛阳机场年设计吞吐能力为100万人次,洛阳铁路通道共衔接5个方向。但是,我市综合交通体系仍存在各种运输方式衔接水平不高、公交网

络及配套设施不能满足城市发展需求等问题。据此,我市提出了36个规划、谋划和研究的重大项目,其中在建项目21个,已规划项目7个、新规划项目3个。陈雪枫在听取汇报后指出,交通连着民生、牵着民心,是经济社会发展的“先行官”,是一个城市可持续发展的强力支撑和重要动力。必须站在全局和战略的高度,把综合交通体系建设作为全市经济社会发展中一项重要的基础性工作和战略性举措来抓。要成立高规格的领导架构,以更大的魄力,花更多的精力,用更有力的措施,全力推动综合交通体系建设各项工作。

陈雪枫强调,要坚持规划先行,在结合自身实际、借鉴外地经验的基础上,构筑大交通,支撑大物流、大工业,从而促进经济社会大发展。要围绕城市定位抓交通,以控制大气污染为重点,加快淘汰老旧机动车,推广应用新能源车辆,进一步提升城市空气质量,加快打造宜居城市、山水城市。要抓紧实施铁路、公路、机场互联互通工程,促进各种交通方式有效衔接,实现客运“零距离换乘”、货运“无缝隙衔接”,为经济社会发展和群众出行提供优质、便捷的交通运输服务。要下大力气解决好山区群众出行难问题,为群众生产生活带来方便,为农民

增收致富奠定基础。要坚定不移实施公交优先发展战略,财力、物力向公共交通发展倾斜,大幅度提升公共交通系统规模。要尽快启动高铁龙门站综合交通枢纽、洛阳机场周边航空港区、洛阳铁路货场发展规划,充分发挥各种运输方式的优势,提高组合效率,增强综合交通枢纽的辐射带动作用。

陈雪枫强调,全市各级各部门要在实上做文章,谋划要高,定位要准,力度要大,做到真正为民、真正务实、真正担当。承诺过的事情,必须责任到人、限期完成。

市领导刘建安、尚朝阳、宋殿宇、谭建忠参加会议。

陈雪枫在偃师市调研经济运行和项目建设情况时指出

帮企业排忧解难 促经济健康发展

本报讯(记者 李江涛)昨日上午,市委书记陈雪枫就经济运行和项目建设情况到偃师市调研。他指出,要千方百计帮助企业排忧解难,全力支持企业做大做强,为区域经济持续健康发展增添动力。

偃师万吉新能源公司年产1000MW薄膜太阳能电池项目,利用最新工艺设备生产高效、低成本的碲化镉薄膜电池及组件,产品技术性能达到全球领先水平。上海超日(洛阳)太阳能有限公司是集研发、生产、销售于一体的民营独资光伏企业,生产的多晶硅太阳能组件95%以上出口。洛阳万年硅业有限公司是一家技术领先

的太阳能多晶硅企业。“技术是自主研发的,还是引进的?企业发展还有什么困难?”陈雪枫非常关心硅光伏企业发展情况。在详细了解企业生产经营情况后,他指出,相关职能部门要急企业所急、想企业所想,深入研究国家政策和经济形势,积极帮助企业解决融资等难题,全力支持企业做大做强。他希望企业抓住光伏产业渐趋复苏的良好机遇,注重技术研发,增强信心、鼓足干劲,力争在新一轮竞争中更加主动。

“你们的产品技术含量高,市场前景广阔,要在靠大联强上下功夫。”在建龙化工有限公司,陈雪枫仔细听取企业负责人介绍后,鼓励企业一定要

抓住发展机遇,抢占市场先机。建龙化工是一家集研发、生产和销售分子筛系列产品于一体的高新技术企业,产品广泛用于石油加工、建筑材料、节能环保等领域,国内市场占有率达53%,35%的产品销往国外市场。陈雪枫希望企业进一步做好产品市场综合分析,做到长远谋划、近期发展相结合,工业、民用产品同步发展,努力在节能环保、健康产业等领域争取更大市场份额。在洛阳众品食品有限公司,陈雪枫查看了企业生产线,他希望企业立足自身优势,拉长产业链条,加快发展步伐。

大运工业园项目全部达产后,将

成为广州大运摩托车有限公司最重要的三轮摩托车生产基地,电动三轮车生产基地,可实现年营业收入20亿元。凯曼重工工业园是偃师市产业集聚区摩托车园区向特种车转型的产业结构调整项目,项目达产后可实现年营业收入15亿元。在洛阳大运三轮摩托车公司、洛阳凯曼重工机械公司的生产车间,陈雪枫分别与两家企业负责人深入交谈,勉励企业更加重视核心技术研发,立足优势做好主导产品,不断扩大生产规模,为当地经济持续健康发展做出更大贡献。

市委常委、市委秘书长尚朝晖一同调研。

九都路改造工程下月开工

市政府常务会议还通过加强开放招商相关意见

本报讯(记者 孙自豪)昨日上午,市委副书记、市长李柳身主持召开2013年市政府第18次常务会议,讨论并原则通过《关于积极承接产业转移进一步加快开放招商的意见》和九都路改造工程方案。

我市2009年出台的《关于进一步加大招商引资工作力度的意见》,于今年年底到期。为进一步扩大开放招商成果,市商务局牵头起草了更具吸引力、更具推动力的招商引资鼓励政策和措施。《关于积极承接产业转移进一步加快开放招商的意见》从总体要求、明确方向、完善政策、优化环境等方面做了明确规定。配套文件包括三个方面内容:一是完善了对各级领导招商引资工作的奖惩办法。二是对引进境外客商来洛投资的中介机构以及社会引荐人,按照一定标准予以奖励。三是因本县(市)区产业配套等原因不能实施的项目,引荐到我其他县(市)区建设的,给予引荐方一定奖励。

会议强调,要清醒认识当前我市面临的严峻经济形势和在发展成效、精神状态、能力素质上的差距,进一步理清发展思路,完善招商政策,优化招商环境,营造上下一心、合力推进开放招商的浓厚氛围,积极引进一批大项目、好项目。

九都路交通拥堵问题备受关注。在反复征求意见和论证的基础上,我市决定实施九都路改造工程。改造的总体原则是,在不改变九都路快速路功能定位、不重复建设的前提下,以较少的征迁量和经济投资,将现有道路改造成为洛北城区一条地面快速路、形象景观路。改造工程西起南昌路,东至启明南路,全长9970米,按现状40米红线实施。改造内容主要包括:拆除机动车与非机动车隔离绿化带,将机动车道拓宽为双向六车道,部分路口拓宽优化交通组织,电力线杆入地,既有配套设施箱体移位归整,积水点地段收水口改造,人行道更新铺装,两侧街景形象整治等。改造施工拟采取全线推进、分幅封闭施工、交叉作业、昼夜施工的方式进行,先进行现有快车道和绿化带施工,再改造慢车道和人行道。会议强调,要立即启动九都路路权征迁补偿等各项工作,相关手续要特事特办、加快推进,确保10月上旬开工建设;要科学组织施工,确保明年牡丹文化节前完工;要做好施工期间的交通组织工作,最大限度地保持道路畅通。(相关报道见03版)

会议还研究了其他事项。

22日“城市无车日”活动方案确定

双号车辆市区禁行 部分临时车位取消

本报讯(记者 连漪 常书睿)中秋节后的第一个工作日(9月22日)就是无车日,今年的无车日活动主题为“绿色交通·清新空气”。

根据今年我市城市无车日活动方案,9月22日7时至19时,我市将把中州路西关九都路至七里河岗路段、九都路定鼎立交桥西至珠江路口段快车道最右侧车道设置为公交限时专用道,只允许公共汽车、电车、救护车、抢险车、校车行驶,其余车辆均不得驶入。对占用公交限时专用道的车辆,由交警部门依法查处。

当日7时至19时,为提高道路通行能力,我市还将取消市区部分路段非机动车道及人行道上的机动车临时停车位,禁止机动车在非非机动车道上行驶。临时停车位被取消的路段为:中州路金业路口至黄河路口段、九都路定鼎立交桥西至珠江路口段、凯旋路定鼎路口西至南昌路口段、王城大道纱厂路口至迎春路口段、解放路道南路口至九都路口段。全城市区(含洛南)都将禁止机动车借道行驶,以提高非机动车通行能力。

今年为单数年,根据有关规定,无车日当天,除交通管制路段单、双号机动车均禁行外,城区其他道路只允许单号机动车通行,双号车辆禁行。由于今年无车日为中秋节后上班第一天,所以公车封存将持续4天。无车日当天,市有关部门将下发封存通知,要求各企事业单位除值班车辆外,其他车辆全部封存。



中意研究院 将成洛城新地标

昨日,在建设中的意大利都灵理工大学洛阳中意研究院项目施工现场,工人们加紧装饰已封顶的服务楼。

该项目位于伊滨区产业集聚区,总投资2.8亿元,占地总面积约4.5万平方米,建筑面积6万余平方米,将依托都灵理工大学设计学院工业设计系,建成中欧学生、专家的创业基地。项目拟建设设计与创新研究区、产品展示与商业区、人才培养区和服务区4个功能区域,将成为洛城新的地标性建筑。

记者 梅占国 特约记者 杨鸿雁 摄



洛阳中意研究院项目效果图

伏牛山休闲度假胜地 栾川 十里望乡 会稽山 电话 0379-66873890

水晶宫 让爱您的人都放心的地方 休闲、养生、纯绿色洗浴 电话: 62227888 套票: 89元/人 地址: 西体育场御博城北侧

鑫鼎副食市场 豫西知名品牌 地址: 定鼎北路5号 电话: 0379-63952540

洛阳的迎宾酒 路酒中秋大赠送 购洛酒满一百元 送冠生园月饼一百元 订购电话: 400 6988 109 地址: 定鼎北路18号(旅游学校隔壁)

根互酒坊 河洛文化旅游节唯一指定接待用酒 团购招商电话: 13103796999

洛阳日报官方微博 http://weibo.com/luoyangdaily http://t.qq.com/luoyangribao001

洛平微话

【你好,洛阳】《百姓问政》开播两期,提问、作答、打分皆现场直播,让人体悟到“政务公开真的需要勇气”。问政即是问路,问出百姓的急与忧,问出基层的愿与盼,问出发展的难与路。“掩耳只是自欺,倾听方有未来。”开辟问政通道,培养问题意识,从问题中汲取智慧,在解决问题中推动发展,方不负这一“问”!

